

Рабочий Клич

ОРГАН РАИКОМА ВКП(б), РИК-а и РАИПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промышл. области

Год издания 4-й

17

Марта 1934 г.
№ 63 (1021)

ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН лесозаготовок СНЯТЬ РАЙОН С ЧЕРНОЙ ДОСКИ

Областной комитет партии на единогласно указал Ковровскому району на слабую работу по заготовке и вывозке леса. В последней декаде февраля было дано срочное предупреждение о том, что при отсутствии в следующем декаде решительного перелома, район будет занесен на черную доску.

Этими предупреждениями обком требовал от всей парторганизации района, от всех советских организаций и в первую очередь от аппарата леспромхоза коренного улучшения работы и руководства, требовала политко-большевистской борьбы на этот важнейший политическом участке, максимального подъема темпов заготовки и вывозки.

Фактически на все более приближающейся окончатель сроке задания и на единогласном предупреждении обкома, район на обеспечение требуемого перелома в выполнении плана лесозаготовок, поэтому областной комитет партии и облисполком вынуждены были специальным постановлением от 14 марта заставить Ковровский район на чарную доску.

49 проц. по заготовке и 88 проц. по вывозке таковы были показа, тела выполнения плана по району на 1 марта. Фактически следовало, что для своевременного выполнения квартального задания, район должен был давать каждый декаде 17 проц. приврости по заготовке и 21 проц. по вывозке, а вместе этого приврости за декаду марта выразится в количестве 18 проц. по заготовке и только 9 проц. по вывозке. В этих пока заявках со всей яркостью выражена вся глубина пропуска, которым находятся наши районы.

Заготовка и вывозка леса играет громадное политическое значение в выполнении всего народно-хозяйственного плана. Лес — на новостройки, запроектированные планом второй пятилетки, топливно-промышленности, рудо-строек — угольных шахт. Это должно быть обеспечено полнотой нашей лесной промышленности.

Выполнение народно-хозяйственного плана тесно связано с выполнением плана лесозаготовок и находится в известной зависимости от этого. Программа лесозаготовок наставляет ведет к прорыву, известной части, и в промышленности, в строительстве и топливном балансе. Вот почему обеспечение полного выполнения плана лесозаготовок является железной необходимостью, отсюда понятно почему необходимо действительно больше винтская борьба за своевременную заготовку и вывозку каждого кубометра лесоматериалов.

Важнейшее государственное

значение лесозаготовок нужно глубоко понять и усвоить каждому колхознику и труженику единоличнику, каждому руководителю всех участков и всех организаций. Надо понять, какую громадную ответственность перед государством несет каждый руководитель, а также каждый колхозник и труженик единоличника за выполнение важнейшего государственного плана, являющегося законом для нас.

Уроните темпы работы по заготовке, и буквально в пять раз поднимите темпы из вывозки — вот, что требуется сейчас от нашего района, чтобы обеспечить выполнение плана лесозаготовок.

Разверните действительно широкую массовую работу в колхозах и среди единоличников, покоряя проверки выполнения договоров и самоизбранности, и на основе этого добиться выхода в лес каждого конного парка и всей нашей рабочей силы — это наложение едущих впереди колхоза единоличника, каждого колхоза, сельских партийных организаций, штабов, задачи всей районной партийной организации.

Нужно самым решительным образом сломить приспособившиеся к работе сельсоветов кулацкий саботаж и заставить саботажников выполнить обязательства.

Решительно сломить канцелярско-бюрократические методы руководства в аппаратах леспромхоза и участков, поднять выше качество руководства ответственность всего лесного аппарата за порученную работу. Нужно решительно беспощадно вышвыривать с руководства лесными участниками «руководителей», типа Гусева (Новинский участок) которых вместо действительной борьбы за лес все лучше время проводят за нальствием. И не случайно, что Новинский участок на сегодня является наиболее прогрессивным участком.

Зависимость района на чарную доску — это крайняя мера всяких предупреждений обкома партии и облисполкома. Это последнее предупреждение. И отсюда же для организации и каждого руководителя обязанности сделать для себя большевистские выводы и дать немедленный ответ большевистским делам.

Непрерывное нарастание темпов заготовки и вывозки из района, обеспечение выполнения всех программ — это требования мы обязаны выполнить и имеем на это все возможности. Доказательством являются десятки лучших колхозов уже выполнивших свои обязательства. Вся районная партийная организация, комсомол, все сельсоветы, колхозы, трудящиеся единоличники, весь склад должны подняться на ликвидацию пропуска, за скорейшее снятие района с чарной доски.

Слушайте сегодня!

РАДИОПОЛИТБОЙ ТРЕХ СТОЛИЧНЫХ ГАРНИЗОНОВ

в 19 часов 30 минут на волне 1714 метров со станции им. Коминтерна

17-го марта Центральное краснозармейское радио устраивает поэтический тракт стоящих гарнизонов — Москвы, Ленинграда и Харькова — по отступному докладу тов. Сталина XVII партсъезду. В поэтической включаются свыше миллиона радиослушателей.

Поэтический состоится сегодня, в 19 часов 30 минут, через станцию им. Коминтерна. Он транслируется 22 крупнейшими радиостанциями СССР.

Секретари парторганизаций, председатели физкультурно-спортивных, руководители радиоузлов, изб-читателей, колхозов, проверьте подготовленность радиоустановок и организуйте массовую радиодилему по всем радиоустановкам, у каждой в отдельности радиоустановки.

Бригадиры колхозов „Достижение“ и „Передовик“ отвечают бригадирам Милосты-Курагинской МТС

Слово Анастасии Кабиной

15 марта состоялся общее собрание колхозников и бригадири колхоза „Достижение“. Островского сельсовета, присутствовало 50 человек. На посвистке для обращения колхозных бригадиров Милосты-Курагинской МТС Азовово-Черноморского края.

Помещение здания колхоза переполнено. Дружный колхозный колхозников разместился, и весело среди отдельных членов колхоза ведется беседа — это бригада обсуждает новые задачи. Одна из бригад огорода спорит о роли женщины в колхозе. Бригадир этой бригады Анастасия Кабина.

— Ты, Марфуша, не спорь. Мы живем нашим вечно кижется, что мы глупые их, но на самом деле, если посмотреть, какую роль в колхозе занимает женщина, то у них затычки зашибут. Не зря Сталин сказал, что женщина — «голова» — большая сила.

Вот послушай, я вам прошу, что пишет по отношению женщин бригадир одного из колхозов Южного края.

Бабы двигаются блаже и внимательнее слушают.

— Анастасия вынула из кармана газету, развернула, ее бережно и спокойно стала читать: «Неправильно поступают те колхозы, которые назначают женщины полено на уборку сорняков. Женщины должны работать наравне со всеми в бригаде...». При назначении землевладельческой земли в индивидуальном порядке, товарищи бригадиры, женщины ударили. Надо уж сейчас же поговорить в яслях, детсадах, общежитиях и прочих».

— Правильно, правильно, бабы. Если нужны каждому колхозу, как нам с вами — лаб, — изнаплю перебил бригадир другой бригады товарищ Данилов. Анастасия Кабина засмотрелась на это слово и шутливо проговорила:

— Что соревноваться что ли будем?

— Обязательно. Ни этом разговоре было их прервано. Открылось собрание.

Собрание открыто погоргт. Ушаков. Он разяснил, что такое соревнование, потом рассказал, какие задачи стоят перед бригадирами и бригадами, колхозом и в целом перед сельсоветом. После чего перешел к чтению обращения бригадиров Милосты-Курагинской МТС. С вспышками внимания колхозники прослушали обращение бригадиров Милосты-Курагинской МТС. Первое слово в прениях взяла бригадир первой колхозной бригады Анастасия Кабина. Она не сму-

щаясь рассказала о прошлых недостатках и остановилась на № 90.

— Я, говорит она, работаю бригадиром 2 года. Прошлый год я работала бригадиром-полеводом. Этот год меня колхоз заставил работать огородницей.

Всегда исполняла я работу очень добросовестно, об этом знают все колхозники, но должна сказать: основное, что у нас в колхозе не хватает — это организованности, членкою откликания к колхозному доброму и своей работе. Хоть взять прошлогодний сев. Как он у нас прошел. Очень и очень плохо.

Почему? Потому что мы, бригады,

не понимали свои задачи, мы подготовку к весенниму севу не до конца делали и вышло, что первые колхозы заключили у нас сев, а мы только подзяли сеть. Да мало того, перервались половина у того земля на местечки, у другого у плуга гайки нет — сам не разберет что тут было.

И вот, чтобы в этот год не получилось того, что было в прошлом году, мы колхозники бригады, и должны себе яснить, что в первую очередь за качество работы отвечаем мы. От нас зависит позиция урожайности, значит и эпизиточность колхозника.

Каждый бригадир также должен понять, что он в своей бригаде хозяин. Ну, а что у вас получилось прошлый год, выиграли в премии сева. Вместо того, чтобы сеять как следует у нас севали так: даст бригадир колхознику семян, сколько ему дают свешают и получалось так, будто посев, а два украдут. Нет, так работать нам больше нельзя — бригадирам. Мы должны первые обяжать бригад с землями и распределением колхозной собственности. В этом во всем нам поможет социалистическое соревнование. Поэтому я одобрила выступление бригадиров Милосты-Курагинской МТС и вызвала на соревнование всех бригадиров, приведших нашу сельсовета и бригадиром своего колхоза товарища Данилова.

Ставлю свой задачей: полностью обеспечить отпор хором семянами, вскоре кончили посадку огородных культур в самый короткий срок, какой только можно, добиться появления урожайности против прошлого года на 20 проц. путем хорошего качества обработки земли, посадки, прополки, окучивания и сверху мелкой поливки, также рационально использовать рабочую силу, правильное и точно своеобразно записывать колхозникам трудодни в книгу».

— Нам, говорит колхозник Малышев, — колхозником, основное это — «честно работать и беречь колхозное добро», как сказал товарищ Сталин. Надо работать гордо на большинству, а всем колхозам. Для этого первым долгом нужно укрепить в колхозе трудолюбие и организованность.

В колхозе дисциплина теперь нужна, как в Красной армии. Надо делать так, чтобы колхозники слушались бригадира в первом слове. Вот тогда только мы действительно и полностью справляемся с задачами нашего сева. Бригадиры Милосты-Курагинской МТС очень хорошие дело затеяли по организации соревнования. Надо теперь чтобы их вызовы принесли все бригадиры и колхозники нашего района. И надо не только на словах принять этот вызов, а главное на деле каждый день бороться за лучший большевистский урожай. Сегодня обсуждаются договоры бригады колхоза «Новый путь».

Дм. Резов.

Добейся высоких урожаев

(От нашего спец. корреспондента)

15 марта в колхозах Малышевского сельсовета широком развернулась проработка обращения бригадиров и колхозников-ударников Милосты-Курагинской МТС.

Письмо-вызов на соревнование нашло живой отклик среди колхозников Малышевского сельсовета.

Обсуждение этого обращения в колхозе «Передовик» вызвало новую волну активности колхозников на борьбу за высокий урожай, за дальнейшее улучшение колхозной жизни.

Первым в прениях выступил бригадир 2-й бригады тов. Грачев.

— У меня в бригаде в прошлом году весенний сев шел хорошо. Мы сев закончили за полтора дня раньше срока. Но все такие нужно отметить, что у нас были большие недостатки в работе, которые по мере времени влияли на работу.

Верно говорят в своем обращении Милосты-Курагинской МТС в колхозах им. Вершилова и им. Стасовой, Малышевского сельсовета.

16 марта письмо прорабатывалось бригадирами Милосты-Курагинской МТС в колхозах им. Вершилова и им. Стасовой, Малышевского сельсовета. После проработки эти колхозы пришли в соревнование и вызвали бригадира 1-й бригады нашего колхоза

Д. Лаврентьев.

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОПАГАНДЫ РЕШЕНИЙ XVII СЕЗДА ПАРТИИ

Учить опыт политбюро в механическом цехе экскаваторного завода, на ходу выправить недочеты, возглавить выросшую политическую активность масс

На экскаваторном заводе широко развернулась работа по пропаганде решений XVII съезда партии и съезда полнотечки.

Все коммунисты и комсомольцы полностью отдаются политической работе.

15 марта по всем потам и сменам завода проводились политбюро по первому разделу доклада тов. Сталина — о международном положении. Помимо того, могли выявить, как степень подготовленности каждого коммуниста, так и умение первых партийных организовать массовую работу по проработке решений съезда.

После гудка в просторной в чистой склоновой механического цеха собирались два кружка испытателей: ремесло и национальный (руководитель Широков) и механического (Щикунов).

Вместо политбюро — экзамен

Хотя занятие было назначено на 4 часа, но народ собирается очень медленно и только в половину первого наработа начали вести регистрацию. Постепенно собирались 45 чел.

Нужно отметить, что должна привлекаться подготавливаться к политбюро, как со стороны общего заведомого комитета, так и со стороны партпрогресса проведено не было. Многие слушатели даже не знали что сегодня будет политбюро. Знали, что должно состояться очередное занятие и только.

Сам политбюро был организован таким образом, что фактически было выхолощено основное звено этого вида политучебы — соревновательный метод. Слушатели не старались показать, кто из них и какая группа лучше усвоила тому, в прости отвечали на вопросы, поставленные руководителем. Получалась как-то плавно, а простой вздох.

Вопросы предварительно спущены на землю. Поэтому слушатели заранее к занятиям не готовились и если кто-то и читал, так просто так, наизусть, без спредадения памяти и системы. Это не могло не отразиться на качестве усвоения.

Во время регистрации (продолжавшейся минут 15) собравшиеся сидели без дела, переговаривались, некоторые читали газеты, остальные молчали.

Почему т. Мельников не мог ответить на вопрос?

Наконец партпрогресс Щикунов привел тишину:

—Итак, товарищи, начнем подготовку по докладу тов. Сталина.

Первый вопрос: — В чём основная причина экономического кризиса в капиталистической системе?

Отвечает тов. Лапушкин. Видно, что тема им проработана и усвоена достаточно хорошо. Его ответ скат в единое.

— Сама система капитализма порождает кризис. Отсутствие плановости, анархия производства и гранческая безработица способствуют периодическим израстанию кризисов и затягиванию капиталистического мира.

— Капиталистическая разноплановость углубляет кризис, — добавляет его сослед. — При разноплановости увеличивается безработица, снижается покупательская способность населения, и все это винят в экономике.

Вопрос понятен всем и споров никаких не вызывает.

— Скажи-ка, тов. Мельников, из киевской области капиталистического хозяйства сколько кризисов?

Мельников не знает.

— Каждый вопрос то... я не знаю что... Какую область? С трудом, при помощи «суперфона», Мельников кое-как отвечает на вопрос.

— Промышленность и... сельское хозяйство.

— И не только сельское хозяйство, но и денежную систему в горючее, — добавляет Бузанов.

— Все это говорит за то, что капиталистическая система занята в трудах, вместе со своим хозяйством, и что кризис стал неизбежным.

Вот это говорит тов. Сталин на XVII съезде:

«Нынешний экономический кризис в капиталистических странах отличается от всех аналогичных кризисов, между прочим, тем, что он является наиболее продолжительным и затяжным. Если раньше кризисы исчезали в 1-2 года, то нынешний кризис продолжается уже 5-6 лет, опустошая год за годом хозяйство капиталистических стран и высасывая из него жив,

накопленный в предыдущие годы. Не удивительно, что этот кризис является наиболее тяжелым из всех кризисов.

Надо учиться говорить четко, ясно и сжато

Гораздо труднее для слушателей оказался вопрос о причинах затяжного характера современного кризиса капиталистов. Тут сразу показалась малодостаточная подготовка слушателей в беседе, так как в докладе тов. Сталина причинами затяжности кризиса скрыты с предельной ясностью и четкостью.

— Сидоров, Минимов, Савельев и другие отважились ответить, и только тов. Галикин попытался обяснять, как он понимает этот вопрос.

— Раньше капиталисты выходили из кризиса за счет других отраслей производства и за счет колоний, а теперь им может помочь только война...

— Галикину помогают Михайлов, но и тот не может точно и правильно обяснить причину затяжности кризиса. Приходится обяснять самому Щикунову. Он ищет словесно, подробно, говорит об всех причинах затяжности кризиса, но слушателям группы это объяснение не удовлетворяет.

— Скажи же покорче, попонятнее, как у Сталина. А то время здорово мозги занимаешь, — говорит Галикин.

— Надо покороче тов. Щикунов, — всплывает другое.

Рабочий слушатель требует времени времени. Слушателю не нужно бесполезное многословие. Ему нужно представить ясность, сжатость и четкость. Всем пропагандистам следует учиться у тов. Сталина говорить кратко и ясно.

Слушатели не сделали ни одной записи

Занятия продолжаются. Активность слушателей не велика. Чувствуется слабая подготовка, неудачно выбранный метод проведения занятия.

Приятной показан из кризиса. Щикунов вымывает, задает вопрос, ему отвечают, ставится отметка, и все.

Никакой углубленной проработки, детального изучения каждого вопроса нет.

Надо отметить, что ни у кого из присутствующих не было в руках тетради с карандашами для записи и печатного текста проработанного материала.

— Пускай мало, — говорит за спиной.

— Я вот, сын, купил книгу с докладом Сталина, — говорит электрик Волков. — А у многих этого доклада на руках нет. Это не обеспечивает хорошего усвоения проработанного материала. На нем никто не занимается, да это никого не требует. Надо поставить вопрос таким образом, чтобы материала проработалось все и дома. Тогда повысится качество усвоения.

Напоминается три вывода. Прежде чем итии из занятия или политбюро, каждый пропагандист школы должен сам не только тщательно подготовиться, но и тщательно просмотреть все понятные места и слова, могущие вызвать вопросы слушателей.

А затем, необходимо иметь на каждом занятии небольшой карманный словарь или справочник, чтобы легко можно было бы дать ответ на трудные вопросы, а не пугаться самому и на путях занятиях.

К концу съезда следует отметить, что все занятия и политбюро на заводе ведутся только по 1 разделу доклада тов. Сталина. Когда будет проработан и закончен доклад и остальные не менее важные решения съезда неизвестно.

— К маю закончим обязательно, — уверяет секретарь парткома Шербаков.

Но может получиться и обратное, что, затянувшись время, не уложившись полностью в сроки, на заводе начнут гнать проработку форсированными темпами, что безусловно отразится на качестве усвоения. Надо теперь же разработать четкую программу, обеспечить высокий идеальный уровень проработки, тем самым довести решения съезда до всей массы коммунистов беспартийных рабочих завода.

Группы тов. Шинунова и Широкова — неплохие группы. Оба товарища тоже неплохие пропагандисты.

Состояние постановка политической работы в этих группах характерно и для всего завода в целом.

Парторганизаций экскаваторного завода должна учить первые итоги массовой проработки съездовских материалов, выразить на думу все недочеты, использовать уже накопленный опыт и на основе развития соцполитики между отдельными группами и школами, добиться высокого качества партийных

групп. За счет коммунистов, экономически слабых стран и военно-инициативной концепции — дополнит кто-то Куванов с места.

— А что такое военно-инициативная концепция? — задает вопрос тов. Сидоров.

Руководитель школы монтажного цеха тов. Широков, пытаясь отвечать, нача что-то долго говорить о военной опасности, инфляции и не только не раз-аски, но и еще более забытая слушателями. Всю было, что тов. Широков и сам не дол-

жен стоять перед собой и представить себе то, что об «ясной группе»

Парторганизация не должна забывать о личной подготовке пропагандиста

Напрашиваются три вывода. Прежде чем итии из занятия или политбюро, каждый пропагандист школы должен сам не только тщательно подготовиться, но и тщательно просмотреть все понятные места и слова, могущие вызвать вопросы слушателей.

А затем, необходимо иметь на каждом занятии небольшой карманный словарь или справочник, чтобы легко можно было бы дать ответ на трудные вопросы, а не пугаться самому и на путях занятиях.

К концу съезда следует отметить, что все занятия и политбюро на заводе ведутся только по 1 разделу доклада тов. Сталина. Когда будет проработан и закончен доклад и остальные не менее важные решения съезда неизвестно.

— К маю закончим обязательно, — уверяет секретарь парткома Шербаков.

Но может получиться и обратное, что, затянувшись время, не уложившись полностью в сроки, на заводе начнут гнать проработку форсированными темпами, что безусловно отразится на качестве усвоения. Надо теперь же разработать четкую программу, обеспечить высокий идеальный уровень проработки, тем самым довести решения съезда до всей массы коммунистов беспартийных рабочих завода.

Группы тов. Шинунова и Широкова — неплохие группы. Оба товарища тоже неплохие пропагандисты.

Состояние постановка политической работы в этих группах характерно и для всего завода в целом.

Парторганизаций экскаваторного завода должна учить первые итоги массовой проработки съездовских материалов, выразить на думу все недочеты, использовать уже накопленный опыт и на основе развития соцполитики между отдельными группами и школами, добиться высокого качества партийных

групп. За счет коммунистов, экономически слабых стран и военно-инициативной концепции — дополнит кто-то Куванов с места.

— А что такое военно-инициативная концепция? — задает вопрос тов. Сидоров.

Руководитель школы монтажного цеха тов. Широков, пытаясь отвечать, нача что-то долго говорить о военной опасности, инфляции и не только не раз-аски, но и еще более забытая слушателями. Всю было, что тов. Широков и сам не дол-

жен стоять перед собой и представить себе то, что об «ясной группе»

групп было написано в 1927 г. 792 рабочих, а в 1932 г. всего 447 рабочих. Особенностью этой кризисной традиционализации является тот факт, что, как правило, она не сопровождается техническими нововведениями и усовершенствованиями и половины основного капитала, а проводилась исключительно путем усиления эксплуатации рабочего класса.

Нужно на крестьянство капиталистических стран производить и проводить, как отметил тов. Сидоров, путем проведения политики низких цен на продовольствие и отставки избыточных рабочих из сферы промышленности и сельского хозяйства, а также снижения цен на промышленные товары 1).

Особую массовую разрывание крестьянства разное снижение его покупательской способности и начавшийся процесс деградации сельского хозяйства. Последний выражается в разном сокращении потребления искусственных удоб-

УГОЛОК ПРОПАГАНДИСТА

СОВРЕМЕННЫЙ ЭТАП МИРОВОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО КРИЗИСА

За последние время в развитии мирового экономического кризиса произошли известные новые явления. В своем историческом докладе на XVII съезде тов. Сталин следующим образом охарактеризовал имеющиеся состояния экономики капиталистического мира:

— Очевидно, что мы имеем дело с переходом от точной наименьшего упадка промышленности от точной наибольшей глубины промышленного кризиса к депрессии, но и депрессия особого рода, которая не гедет и новому подъему и расцвету промышленности, но и не возвращает ее к точке наибольшего упадка.

Прежде чем остановиться на «точке» ссылаясь на тов. Галикина, я хотел бы вернуться к тому, что съездом было сказано о дальнейшем кризисе.

Современный мировой экономический кризис длится вот уже пятый год (он начался во второй половине 1929 г.). В своем развитии он кризис и вспыхнувший разрушением производственных связей капитализма с наименее развитыми странами, а также сельским хозяйством.

Издательства, во Франции — свыше половины, в Англии — около 40 проц., в США оно играет вспомогательную роль, а в Японии, это искусственный фактор и является главной и решающей силой некоторого оживления некоторых главных образом военных отраслей промышленности (Сталин). Что касается инфляции, то она сыграла известную роль в повышении промышленного производства некоторых капиталистических стран в 1933 г. по сравнению с 1932 г. в Англии — на 6,5 проц., в Германии — на 14,9 проц., во Франции — на 26 проц., в Японии — на 17,5 проц.

Еще более ярко выражены рост в 1933 г. в производстве чугуна: в США оно увеличилось по сравнению с 1932 г. на 69,8 проц., в Германии — на 55,6 проц., во Франции — на 42,2 проц., в Англии — на 40,6 проц. Несмотря на то, что нынешний уровень капиталистического производства еще чрезвычайно отстает от докризисных размеров (США продукция была в декабре 1938 г. на 42,5 пром., меньше докризисного максимума), тем не менее в 1933 г. он показывает определенный рост.

Чем же вызван этот рост? Нет сомнения, что основной ролью в этом росте капиталистической промышленности сыграла либеральная претерпевшая антифашистскую интервенцию, а также инфляция (сказавший выпуск бумажных денег, не обеспеченных золотом).

Однако, как подчеркнул тов. Сталин в своем докладе на XVII съезде, было бы грубой ошибкой утверждать, что все военно-инфляционной концептуарой. Такое

влияние было бы ошибочно, если бы потому, что оккупации иностранными монархиями и некоторые биржевые спекуляции и повышенные цены, так как в условиях недавних занятий в биржах хранятся не деньги, а товары.

Однако, как подчеркнул тов. Сталин в своем докладе на XVII съезде, было бы грубой ошибкой утверждать, что все военно-инфляционной концептуарой. Такое

влияние было бы ошибочно, если бы потому, что оккупации иностранными монархиями и некоторые биржевые спекуляции и повышенные цены, так как в условиях недавних занятий в биржах хранятся не деньги, а товары.

1) В то время, как картельные (установленные монополиями) цены (рыночные цены) на промышленные товары упали в Германии во время кризиса на 20 проц., свободные цены (приимущественно на с.-х. товары) упали на 50 проц., покупательская сила фармерского доллара в США упала на 40-45 проц.

ПОЛНАЯ ГОТОВНОСТЬ К ВЕСЕННEMU СЕВУ —

лучший подарок предстоящему слету ударников колхозных полей,
лучший ответ на вызов бригадиров МИЛОСТЬ-КУРАГИНСКОЙ МТС

Забвение единоличника —не большевистская политика

«Единоличники есть, и их нельзя сбрасывать со счета, потому что они являются нашими завтрашними колхозниками». И. СТАЛИН.

Самый отживший оппортунист, ограчайший помощник классового врага, тот, кто в подогоре к сэму забыл о единоличнике.

Партия и народно-демократическое правительство, подавившие единоличников, вынуждены из поля зрения погнали, чтобы единоличник должен наравне с колхозником хорошо подготовиться к сэму, обеспечить себя семенами, отремонтировать инвентарь, отремонтировать самолет, проверить их в ежесезон и выполнять свой план.

Однако, несмотря на то, что у нас 38 проц. всех крестьянских хозяйств находятся еще в кооперации, работа среди единоличных хозяйств района вущена на самое, а за последние время ее совершение не чувствуется. Массовой разъяснительной и воспитательной работы среди единоличников сельсоветов и изрильных ячеек не ведут. Поэтому неизвестно, что за последние времена почти совершенно прекратились приезд единоличников в колхозы.

Если внимательно посмотреть склады райЗО на 10 марта по подготовке к сэму единоличному сектору, то возникнет картина чиновнического руководства, игнорирования решений партии и правительства, и, в этом вытекает качество работы и успех единоличника в подготовке к сэму.

На 10 марта единоличниками засыпано семян 316 центнеров или 37 проц. к плану. Огромная разница только 520 пудов.

Недооценка единоличника, неожиданно по-большевистски руководить ими отразилась главным образом на доведении плана по всему единоличному сектору райсона и, в частности, до каждого двора. На это же число план доведен только до 2687 дворов или на 62 проц. РайЗО расславила

рекомендации, приостановив движение вин.

В своем докладе на XVII партсъезде Стalin поставил вопрос:

«Значит ли это, что мы имеем дело с переходом от кризиса к обычной депрессии, влекущий за собой новые подъемы и расширение промышленности?»

И четко ответил:

«Нет, не значит».

При доведении «нормального» циклического движения капитализма депрессия (застой), наступавшая в период кризиса, была той фазой цикла, которая искала за собой обычно новый подъем в промышленности. В «нормальных» условиях развития капитализма, т. е. до наступления эпохи общего кризиса капитализма, во время депрессии начинавшая масштабное обновление основного капитала, разрушенного кризисом, широкое переборудование производственного аппарата, реализация новых технических открытий и усовершенствований, новое строительство, новые капитальные вложения, обновление новых ресурсов и т. д. Все эти процессы, постоянно расширявшиеся с переходом от кризиса к депрессии и от депрессии к оживлению, возобновлялись и новому хозяйственному подъему, новому расцвету в промышленности.

Однако эти обычные «нормальные» условия для капитализма давно исчезли, исчезли безвозвратно. Со временем мировой войны и Октябрьской революции капиталистический мир всступил в эпоху общего кризиса капитализма, наложившего на капиталистическую промышленность и на весь мир, кроме Японии, самую печальную печать на динамику современного мирового экономического кризиса, обусловившая вспышку гиперинфляции и остромиллионное количество людей, находящихся на грани вымирания и удушения мелкого и среднего предпринимателя, полностью завладевшей

сельскими советами на этом успокоился. Дальнейший упорный борьба за действенность каждого плана нет.

Капитализм особенно пользуется этим, подбирая под свое влияние единоличников с тем, чтобы хозяйства не принимали планов сева. Вот яркий пример, в Быковском сельсовете, где в деревне есть единоличники отказались от принятия плана. То же самое наблюдается и в Южном крае, Краснодарском сельсовете. В этих сельсоветах парторганизации, потеряв в плане единоличника, дали повод кульмам срочно сматывать сев.

В Брызгаловском сельсовете 20 хозяйств в селе Усолье, подготавливавшие замечательные преступления Утенкою С. С., Игошину В. Ф., также отказались от принятия плана, и в деревне Серебро отказалось от принятия плана бывшего таракановского раскулаченного Кузнецова В. С., в деревне Серебро, этого же сельсовета, Кашишину (судимый по 58 ст. УК) при доведении до него плана

сева, заявил бригаде: «Вот собирайте "друзей", побеседуйте с ними, тогда и план принимать буду».

Эти факты говорят о том, что капиталист и его агенты открыто ведут борьбу за срыв подготовки единоличников к сэму. В Брызгаловском сельсовете есть партийный и комсомольская организации. В пол-километра от сельсовета имеется фабричная парторганизация, но что они делают по борьбе с кульмами, саботажем, никто не знает. Кульк и его сподвижники, не зная, что делают, ведут агитацию среди единоличников.

Между прочим, у нас в районе мало таких сельсоветов, где единоличника сбрасывают со счета, где его подготовку не контролируют и не помогают, ничего не знают, как обстоит дело с подготовкой к сэму у единоличников.

Ликвидировать отставание подготовки к сэму по всей линии, решительно сломить "дружину" недоброхота единоличного сектора, это одна из основных задач всех организаций. Л. Андреев.

ДМИТРИЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ и весеннему севу не готов

Недопустимо медленно проходить подготовку к весеннему севу по всем колхозам и единоличным хозяйствам Дмитриевского сельсовета.

Приверз семян из всхожести, проведенная со значительным опозданием, показала неудовлетворительное качество имеющихся семян по целому ряду хозяйств и колхозов.

В среднем по сельсовету всхожесть сея 90 проц., вине 70 проц., горюха 73 проц. и т. д.

В некоторых колхозах всхожесть гораздо выше, но обмена на имеющиеся товарные изысканья с другими колхозами не приво-

дится.

Еще хуже обстоит дело в единоличном секторе.

Ограничивающий спуском плана до двора, руководство сельсовета совершенно не занимается подготовкой к сэму среди единоличников, явно недоброхота удачливый вес единоличного сектора в сельсовете, где до сих пор проходит единоличников гораздо выше процента колхозников, достигая 54 проц.

Пред-сельсовет Жуков, вместо непосредственного руководства и организации подготовки к сэму, занимается пьянством.

Яновлев.

Изложено в сельсовете

и в сельсоветах движение вин.

В своем докладе на XVII партсъезде Стalin поставил вопрос:

«Значит ли это, что мы имеем дело с переходом от кризиса к обычной депрессии, влекущий за собой новые подъемы и расширение промышленности?»

И четко ответил:

«Нет, не значит».

При доведении «нормального» циклического движения капитализма депрессия (застой), наступавшая в период кризиса, была той фазой цикла, которая искала за собой обычно новый подъем в промышленности. В «нормальных» условиях развития капитализма, т. е. до наступления эпохи общего кризиса капитализма, во время депрессии начинавшая масштабное обновление основного капитала, разрушенного кризисом, широкое переборудование производственного аппарата, реализация новых технических открытий и усовершенствований, новое строительство, новые капитальные вложения, обновление новых ресурсов и т. д. Все эти процессы, постепенно расширявшиеся с переходом от кризиса к депрессии и от депрессии к оживлению, возобновлялись и новому хозяйственному подъему, новому расцвету в промышленности.

Однако эти обычные «нормальные» условия для капитализма давно исчезли, исчезли безвозвратно. Со временем мировой войны и Октябрьской революции капиталистический мир всступил в эпоху общего кризиса капитализма, наложившего на капиталистическую промышленность СССР на более чем на 80–85 проц. машиностроительную промышленность Германии не более чем на 35–40 проц., арии безработных по-прежнему насчитывают десятки

миллионов человек, мировая эко-

номическая и валютная война в разгаре, экспорт капитала фактически прекращен, новые строительство минимально, аграрный кризис продолжает обостряться, цена на продовольствие выше цен на сырье и на машины подъем не может быть и речи.

Это означает, что переход к депрессии отнюдь не вызывает по-

всех стабилизации капитализма. КИИ план ИКИИ отметил:

«Экономическая политика финансовой олигархии в целях профилактики кризиса (трагическое развитие кризиса, государственные банкротства, дальнейшее углубление аграрного кризиса) решительно обострила основных производителей капитализма».

Переход к депрессии не может также задорвать процесса дальнейшего углубления общего кризиса капитализма. Наоборот, внутренние и внешние противоречия

достигнув за последнее время крайнего обострения, мир уже налогую подходит к новому туру разволий и войн». Если в последних выходах из кризиса империалистов, имевшихистою основных капиталистических стран в 1933 г., производственный паритет национальной промышленности СССР не более чем на 35–40 проц. машинно-

строительной промышленности Германии не более чем на 35–40 проц., арии безработных по-прежнему насчитывают десятки

миллионов человек, мировая эко-

районному комитету ВКП(б) и райисполкому репорт

Включившись в борьбу за получение мандата на районный слет передовых колхозов и за подписание рапорта та районному партии и райисполку, колхоз «Новый спутник», Санинковского сельсовета, рапортует райкому ВКП(б) и райисполку о выполнении взятых на себя обязательств.

По нашему заданию выполнены следующие работы:
1. Запончики сортирование семян через триера и 12 марта. Колхоз обеспечен семенами посевной по всем пульпам на всю посевную площадь, установленную планом райЗО.

2. Полностью отремонтирован весь сельхозинвентарь.

3. Тягловой силой колхоз обеспечен полностью. Задача выполнена на 100 проц. в весенне-посевную кампанию: обработка в количестве 35 цент., полностью обеспечены группами нормами.

4. К 8 марта выполнены задание по заготовке и вывозе на лесоматериалов на 120 проц.

5. Агротехнический план мобилизации срыва по колхозу выполнен на 100 проц. и 7 марта.

6. Мялзаготовки за 1 квартал колхозниками выполнены своевременно в 33 году на 100 проц.

7. По земледелию выполнены планы по земледелию и животноводству.

8. В колхозе приобретено вновь молодняка в количестве 3 голов, который обеспечен кормами.

Рапорт подписан 15 марта.

Проф. колхоза Никитин. Бригадир Юров.
Ударники: Хаплов, Зеленцов Е.Г. и Мишин.
Настоящий рапорт заверю: председатель Санинковского сельсовета И. Зеленцов.

ПОЧЕМУ ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ ГРУЗ?

С фабрики «Юмунпар», Калмыцкого сельсовета, был отправлен груз на ст. Гостино 22 февраля для отправки на Б-Комольскую фабрику, Ивановской области, но до сих пор груз не отправлен. Начальнику станции на этом было известно. Последний на всякие запросы по поводу груза отвечает: «Грузов нет».

Начальнику станции следует принять решительные меры к отправке груза, так как Б-Комольская фабрика из-за отсутствия сырья.

Петров.

От редакции: Ждем от начальника ж.-д. узла и управомоченного политотдела сообщений о 18 марта о принятых мерах.

борьбу за революционный выход из кризиса, на борьбу за советскую власть. Революционный кризис взвешивает все более бремя материальными тяжами. В героической борьбе германской коммунистической партии в новых военных победах красной армии Китая, в мощных антифашистских выступлениях французского пролетариата, в вооруженной антифашистской борьбе австрийского пролетариата, преданных своим социал-фашистским вождям, выковывается революционный кризис из кризиса за мировой Октябрь.

М. ГЕРЦВАХ.

Литература:

И. Стalin. Отчетный доклад XVII съезду партии о работе ЦК ВКП(б). Партизат 1934.

Е. Варга. Новые налаживания в мировом экономическом кризисе. Партизат. 1934. Ч. 1. р. 50 к.

Культэстафета

В действии

15 марта в Малышевский сельсовет прибыла культэстафета, организованная Кировским отделением ОГИБ и райЗО.

Все участники эстафеты провели беседу в колхозе «Передовик» и в колхозе им. Ставропольской олимпиады культуры. Культэстафета организована большую праздничную программу.

А. П.

Тормоз включен автоматически—поезд останавливается

Начаты работы по оборудованию авто-регулировкой первого в Советском Союзе железнодорожного участка Москва—Владимир длиной около 200 километров. При помощи авто регулировки достигается наибольшая безопасность движения поездов. При авторегулировке световые

сигналы (красный, желтый, зеленый) появляются в будке машиниста. Если поезд угрожает опасность, в будке машиниста появляется световой сигнал. При появление красного огня автоматический включаются все тормоза, и поезд останавливается. Опытная проверка авторегулировки дала блестящие результаты.

Вынужденная посадка советского самолета на манчжурской территории

11 марта советский самолет, совершивший полет вдоль манчжурской границы, недалеко от Владивостока, вследствие порчи мотора был вынужден снизиться на манчжурской территории и селить близ озера Ханка. Самолет и летчики задержаны манчжурской

границей страной. В связи с этим Наркомыда предложил полпреду ССР тов. Юреневу сделать срочное представление японскому правительству о возвращении самолета и летчиков в ССР.

За французской

Борьба за единый фронт против фашизма во Франции

Несколько областных организаций Французской социалистической партии пришли под давлением работников с о необходимости единого фронта с коммунистической партией, для борьбы против наступающего фашизма. Соответствующие организации компартии согласились вести переговоры о создании единого фронта. Компартия поставила следующие условия: создание на предприятиях комитетов борьбы против фашизма и групп самообороны, обвязав всеобщей стачки в День парового машина и проведение антифашистского дня 20 мая.

Перед лицом этой конкретной классовой программы действий социал-соглашатели снова пытаются скрыть создание единого фронта. Они заявляют, что избра-

ли против образования антифашистских комитетов на предприятиях. Тем самым социал-соглашатели разбазаривают свою двуличную установку: не враждя против единого фронта за словах, они срывают его на деле.

Сейчас во Франции имеется уже 700 местных антифашистских комитетов, объединяющих рабочих, служащих, безработных, крестьян, интеллигенцию, женщин и молодежь. В течение апреля эти комитеты расчленяют проводы на ряд демонстраций и митингов по подготовке к антифашистскому дню 20 мая. В этот день в Париже состоится большая сессия представителей всех партий и организаций, действительно готовых во имя настоящему бороться против угрозы новой империалистической войны и фашизма.

ЗА УСТАНОВЛЕНИЕ НОРМАЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ

Надежды в Югославской армии (парламент) выступили против и потребовали от правительства установления нормальных дипломатических отношений с СССР. Депутаты указали на политическую нелепость непризнания такого великого государства, как СССР, колоссальную мощь которого оказывает решающее влияние на положения во всей Европе.

В Латвийском Сейме (парламенте) депутат Менгер выступил с критикой всей иностранной политики.

тиками правительства Латвии. Это правительство стремилось к сближению с германскими фашистами, тогда как интересы государства требуют укрепления дружественных связей с СССР.

Все эти разрывы голоса, раздающиеся в лагере буржуазии, свидетельствуют об укреплении между народного единства Советского Союза в результате его изумительной политики мира перед лицом нарастающей опасности новой войны.

Стеклозаводу

„Красный Октябрь“ грозит останов

Следует оду „Красный Октябрь“ грозит длительный останов, если своевременно не будут принять меры к ремонту печи.

В прошлом году завод прошел 8 месяцев из-за недостатка ремонтных материалов, что привело огромные убытки государству. Так же картина из завода и сейчас. Печь требует немедленного ремонта, а ремонтных материалов на заводе нет и мэр их приобретению никаких не принимает.

Заводу грозят опасность останова и с другой стороны, это из-за недостатка тепла. Запасы топлива завод имеет всего на одну декаду. Топливо вывозить из леса не начем. Транспорт завода—18 лошадей, из которых 6 уже саны, 4 накануне этого, остальные еще ходят. Корма для лошадей нет.

Трудисциплина на заводе совершенно расшатана. Заместитель директора техникум Кошельков игнорирует решения правительства, принимает на работу логинов и прогульщиков. Так, недавно с завода за прогул были уволены 4 человека. Кошельков на другой же день принял их обратно на работу.

Кошельков халатно относится к своим обязанностям, занимается пьянкой, и интересы завода его меньше всего беспокоят.

Рабочие получают зарплату с большим запозданием, в то время, как на складах завода лежат готовой продукции на 180 тысяч руб.

На заводе нет твердого руководства, нет подлинной большой борьбы за устранение всех недочетов, за движущую производственного прорыва.

Свою работу руководство завода должно перестроить по-новому, в соответствии с решением XVII партсъезда.

Рабкор.

Досрочно выполнить финансовый план 1-го квартала

Вахромеевцы не должны отставать

Выполнение квартального плана по мобилизации средств соревнующимися Брызгаловским и Вахромеевским сельсоветами говорит за недостаточную массовую работу, проводимую этими сельсоветами по колхозам и единичным хозяйствам.

Брызгаловский сельсовет сумел более лучше организовать сбор средств. В целом план по сельсовету выполнен на 97 проц. Хуже дело с распространением займа, которого распространено только на 1417 руб. или на 61 проц.

Первые 15 дней марта дали значительный рост поступления средств по всем видам платежей. Все-таки план по сельсоветам на-до еще шире развернуть массовую работу и во чтобы то ни стало ликвидировать позорное отставание в деле выполнения государственных обязательств.

Блинов.

Вклады сами не поступают, их надо организовать

Работа по мобилизации средств по всем колхозам Дятьковского сельсовета (председатель Жуков) проходит недостаточно слабо. Это было якобы произведено реализацией займа, которого по состоянию на 13 марта реализовано 19,5 пр. от задания. Никакой массовой работы не проводилось также вокруг вкладов в сберкассы. В результате не собрано ни копейки.

Не выполнен план и по культивации, которого собрано только 80,6 проц.

Такие цифры ярко характеризуют нежелание и неумение сельского совета организовать сбор средств и покончить с существующим до сих пор саботажем.

Нужно поменьше заниматься разговорами и жалобами на всякие посторонние причины, а немедленно организовать массовую работу и полностью выполнить контрольное задание по мобилизации средств.

Свой

Тов. МАЛЫШЕВУ ОБЪЯВЛЕНА БЛАГОДАРНОСТЬ

Из приказа по Ному Кировскому полулу от 26 февраля 34 г.

В результате большевистской борьбы за повышение боевой подготовки красноармейской персональной состава со стороны руководителя кружка боевой подготовки при ф-ке «Абельман» ком. отделения тоб. Малышеву работа КБП поставлена хорошо; при полной посещаемости план и намеченную программу КБП выполнена; скромных заявлений не было, созданы хорошие материальная база КБП, занятия проводятся по хорошо подготовленным конспектам.

За хорошую постановку работы руководителю кружка тов. Малышеву и всему составу КБП—об явлено благодарность.

Помощнику по ходу части выслать тов. Малышеву, как примерному руководителю КБП, комплект обмундирования (шапка, гимнастерка, брюки, шлем или фуражку, пояс).

Командир Н-го С/П Нерцелли. Врио Военкома Староверов.

Нач. штаба Фадьевский.

Отв. редактор Л. Лапшин.

С 15 МАРТА, на основании распоряжения управления

связи ИПО, возобновлен прием абонементной платы, как за обслуживание радио-телефонов, а также и за радио-слушание.

Таким временем остаются существовавшие в 1928 году. За справками обращаться к кассиру. Касса (нижний этаж почты) работает ежедневно с 10 до 17 час. без выходных дней.

Пом. зав. районделом связи по радио Лапшин.

№ 123 0-2.

ЗА НЕПРЕДСТАВЛЕНИЕ РАСЧЕТНЫХ ВЕДОМОСТЕЙ

по соцстрахованию и начисление средств на соцстрахование на текущий счет № 5038 союза Медсанитруда, подвергаются штрафу ненадлежащие руководители и счетчики учреждений Кировского района:

1. Зав. Сергиевской больницей Нефедов—25 руб.

2. Вахромеевской больницей Мериманов—25 руб.

3. Председатель Платинского сельсовета—Баринов—50 р.

4. Великовского сельсовета—Благодаров—50 р.

5. Благодаровского сельсовета—50 руб.

6. Осицкого сельсовета—50 руб.

7. И-Эсинского сельсовета—50 руб.

8. Заводчика Медсанитруда разработок—25 руб.

9. Фабрика им. Володарского—50 р.

10. Правления ЖАКТа им. «Ногина» пос. Ка-
менка—50 проц.

11. Бухгалтер завода ИНЗ—50 руб.

12. Председатель группами строителей Бобылев—50 руб.

13. Фабрика им. К. Маркса—50 руб.

14. Бухгалтер Козьревского дома отдыха Ветров—50 руб.

15. Бухгалтер Платинского санатория—Прокорова—50 р.

16. Председатель фабрика им. Красина—50 руб.

Всем вышеуказанным лицам предлагается на поздний 25-го мартанести указанную сумму на текущий счет № 5038/816

райкома союза Медсанитруда в Кировском отд., гостиница и кинотеатр о взносе представить секретарию райкома союза Медсанитруда при райгуботделе тов. Крюкову.

Всерьез предупреждаются все страхозатраты медработников больниц, акушерий, кислак и др., лечебно-профилактические учреждения, что ежемесячно будут подвергаться штрафу за непредставление расчетных ведомостей и непред-
сказание средств на социальное страхование.

Председатель райкома союза Медсанитруда Меркуров.
Секретарь Крюков.

№ 124